
 

 

    

                           Stagione Sportiva 2014/2015 

Comunicato Ufficiale N.733 

1.  COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.  

2.  COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.  

3.  COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

3.1 Segreteria 

4.  RISULTATI GARE 
Gare Play Off “Serie A2” Secondo Turno  

 

Ritorno 

                         

              CITTA DI MONTESILVANO C5  PESAROFANO CALCIO A5        8 -  3  

              CARLISPORT COGIANCO C5    AUGUSTA 198 6                N -  D(*) 

              (*) vedi Delibera Giudice Sportivo.        

5.  GIUSTIZIA SPORTIVA 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 
Il Giudice Sportivo, dott. Renato Giuffrida, assist ito dal rappresentante A.I.A. 
dott. Domenico trombetta nella seduta del 18.05.201 5, ha adottato le decisioni che 
di seguito integralmente si riportano:  

      

5.1.1.  GARE – PLAY OFF “S ERIE A2”  SECONDO TURNO RITORNO 

GARE DEL 15/16-05-2015  
                                                                              

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  
                                      
Gara del  15/ 5/2015 CARLISPORT COGIANCO C5  - AUGU STA 1986 
Il  Giudice Sportivo, 
In merito alla mancata effettuazione  del la gara i n oggetto, rileva: 
la partita di che trattasi non è stata disputata pe r il diniego formulato dalla 
questura di Genzano all'utilizzo dell'impianto, in quanto non era stato esibito 
alla autorità richiedente il relativo certificato d i agibilità dell'impianto 
medesimo. Riguardo all'adozione di tale provvedimen to, la Società Carlisport 
Cogianco a esperito ricorso chiedendo che venisse d isposta la ripetizione 
dell'Incontro per sovra venuta causa di forza maggi ore.  
 
 
 



 

 

 
 
Sostiene infatti la società che la comunicazione da  parte della autorità di 
pubblica sicurezza alle parti sia stata notificata,  senza nessun preavviso, 
solamente alcune ore prima  dell'orario di inizio u fficiale della gara, non 
consentendo di conseguenza alla società Carlisport Cogianco di poter reperire 
in tempo utile altro impianto sportivo ove fare dis putare l'incontro 
programmato. Si precisa in oltre che la richiesta d el Commissariato di Genzano, 
volta ad ottenere il certificato di agibilità dell' impianto, era diretta al 
Sindaco del comune di Genzano, proprietario della s truttura, ed al Comandante 
della polizia locale di Genzano, e non alla Società  Carlisport  Cogianco, che 
nella  circostanza appare semplice affittuaria, all a quale non può essere di 
certo imputata l'inerzia della su indicata amminist razione  nel trasmettere la 
certificazione richiesta. 
Dal canto suo la Società Augusta, nel proporre cont roricorso, chiede 
che in danno della Società Carlisport  Cogianco sia  comminata la punizione 
sportiva della perdita della gara con il punteggio di  0-6 prevista dal art. 17 
comma 1 del C.G.S., ricorrendo nel suo avviso nella  fattispecie un ipotesi di 
responsabilità oggettiva che prescinderebbe da qual siasi argomentazione addotta 
dalla controparte. A giudizio del scrivente G.S. , il caso di che trattasi non 
rientra fra le ipotesi che possano dare luogo ad ad debito per  responsabilità 
oggettiva , in quanto la mancata produzione del doc umento richiesto 
dall'autorità di Polizia fa carico esclusivamente a l Sindaco del comune di 
Genzano, non investendo minimamente responsabilità alcuna a carico della 
società Carlisport Cogianco. 
                                       P.Q.M 
 
 
Ricorrono della fattispecie sufficienti elementi pe r dichiarare la sussistenza 
di una causa di forza maggiore ostativa alla disput a dell'incontro. Si 
rimettono gli atti alla Divisione Calcio a Cinque p er gli adempimenti connessi 
alla disputa della gara. 
                                                                               
                                                                               
   
                                                                               
   
  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               
  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono  state deliberate 
  le seguenti sanzioni disciplinari. 
                                                                               
 
 
 
A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  
                                                                               
                                                                               
 
AMMONIZIONE II infr  
                                                                               
   TOSTA GOMES RAFAEL                (CITTA DI MONT ESILVANO C5) 
   PERISIC STJEPAN                   (PESAROFANO CA LCIO A5) 
                                                                               
 
 
 
 



 

 

 
 
 
AMMONIZIONE I infr  
                                                                               
   TONIDANDEL DE OLIV FELIPE         (PESAROFANO CA LCIO A5) 

 
 
 
 
 
 

 

Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque  

     (Renato Giuffrida) 
 

 
 
 
Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisi one Calcio a Cinque il 
18.05.2015.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Il Segretario 
Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 
Fabrizio Tonelli 


